


PROBLEM KURDU - 1 MATEMATİK

1 Bir kümeste 43 tavuk , tavukların 
sayısından 15 eksik horoz, 24 tanede civciv 
vardır. Buna göre bu kümesteki toplam
hayvan sayısı kaçtır ?

ÇÖZÜM :

2 Ezgi 73 lirasının 39 lirasıyla etek, 18
lirasıyla gömlek aldı. Ezgi’ nin geriye ne kadar 
parası kalmıştır?
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

A) 28 B) 71 C) 95

A) 16 B) 34 C) 57

Bir çıkarma işleminde fark 24, eksilen 53
ise çıkan sayı kaçtır?

A) 26 B) 29 C) 77

Selda sınıfa getirdiği 5 düzine kalemin 17
tanesini arkadaşlarımıza dağıttı. Selda’ nın kaç
kalemi kalmıştır?

A) 22 B) 43 C) 60

Bir otobüste 18 koltuk vardır. Her 
koltukta 3 kişi oturuyor. Otobüsteki 
yolculardan 13 tanesi ilk durakta iniyor. 
Otobüste kaç yolcu kalmıştır?

A) 54 B) 31 C) 41
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :
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PROBLEM KURDU - 1 MATEMATİK

Apartmanımız 16 katlıdır. Her katta 2
daire ve her dairede 4 pencere 
bulunmaktadır. Apartmanımızda kaç
pencere vardır ? 

Öğretmenimize 23 Nisan’ a kaç gün 
var diye sorduğumuzda bize “24 sayısının 
3 katının yarısı kadar gün var“ demiştir. Bu 
durumda 23 Nisan’ a kaç gün vardır ?

A) 128 B) 100 C) 96

A) 72 B) 36 C) 28

Annem ben ve iki kardeşimin tabağına 
48 tane kurabiyeyi eşit olarak paylaştırdı. 
Ben tabağımdaki kurabiyenin 4 tanesini 
hemen yedim. Tabağımda kaç kurabiye 
kalmıştır ?

A) 12 B) 16 C) 18

Belgin ’in yaşı 12’dir. Annesinin yaşı ise 
Belgin’in yaşının 5 katından 13 eksiktir. Belgin’
in annesi kaç yaşındadır?

A) 60 B) 30 C) 47

Bir bölme işleminde bölünen 58, bölen 7 
olduğuna göre  bölüm ile kalanın toplamı kaç
eder?

A) 12 B) 10 C) 8



3.SINIF 

PROBLEM KURDU – 1

CEVAP ANAHTARI

1) C

2) A

3)    B

4)    B

5)   C

6)   A

7)   B

8) A

9)   C

10) B


